
VERBALE DEL 16 DICEMBRE 2015

L'anno Z0I5,1l giorno 16 del mese di Dicembre si è riunito presso la propria sede sita in via S. Ciro n. 15, il

Consiglio della II Circoscrizione giusta convocazione del Presidente Tomaselli prot. n' 938192 del 03

Dicembre 2015, per discutere gli argomenti allegati di cui agli O.d.G.

Presiede la seduta il Vice Presidente G. Inzerillo, il quale alle ore 10.00 chiama l'appello. Sono presenti

tutti tranne il Presidente Tomaselli.

E'assistito dal Segretario Esperto Amministrativo Geraci Anna Maria'.

Redige il verbale coll. Amm.vo Sig. Rosalia Varvarà.

Il Presidente comunica che e' stata effettuata la pulizia delle strade di fronte l'ex stabilimento

partanna.Oggi ha potuto costatare che a distanza di pochissime ore qualche cittadino incivile ha conferito dei

rifiuti nel ,lto Vqfr,fibfide il lavoro degli operatori della RAP. Il suo pensiero comune a quello di molti

cittadini onesti e' quello che l'unica arma da utilizzaree' il posizionamento di telecamere per scoraggiare gli

incivili. Non e' giusto che I' amministrazione resti sorda a questa richiesta più volte avanzata e che i

cittadini per bene subiscano queste azioni incivili. Occorre chiedere con più forza l'Istallazione di

telecamere e l'intensificazione dei controlli da parte dei vigili urbani

Questo e' un sito che dovrebbe essere attenzionato particolarmente dalla RAP, ma i cittadini incivili rendono

vana l'attività svolta. Invito il consiglio a prendere esempio dai comuni di Cinisi, Terrasini, Bonfornello che

gia' hanno adottato queste misure .Oggi stesso ehiederà a questa Presidenza di far partire una nota per lo

spazzamento del sito, considerato che a causa degli agenti atmosferici i rifiuti si sono sparsi per via Conte

federico. Stamattina tra I'alfio ho urcontrato dei cittadini di ' Croce verde che chiedono il perché non si

possono istallare le telecamere, gli5t6ssi davano la loro disponibilita ad acquistarle con risorse economiche

propne.

La parola passa al Consigliere Colletti, il quale sostiene che quotidianamente si discute sugli stessi

argomenti e con rammarico si deve costatare di essere di fronte ad una cittadinanza incivile e poco rispettosa

dell'ambiente. Un esempio e' via Domenico Bazzano dove vengono continuamente conferiti rifiuti fuori dai

cassonetti.

Interviene il consigliere Sala: sostenendo che sull'argomento discarica abusiva, spesso si parla di meriti o

demeriti , di chi fa' o di chi non fa'. Tutto questo non e' importante ma cio che conta e' il fatto che

quotidianamente i cittadini incivili coloro che non pagano la tari, conferiscono i rifiuti o\unque, senza alcun

rispetto delle regole. Altro punto da trattare sarebbe la questione dei marciapiedi, problema segnalato da

un cittadino.

Chiede a tal proposito se e' stato votato il piano sui marciapiedi.

n ft:ìoltrnF risponde di no..

'Il consigliere Sala attenziona questo problema e riferisce che questa mattina su un marciapiede in corso dei

mille era presente una voragine con un secchio posto all'interno.
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Interviene il Consigliere Greco che si dichiara d' accordo con l'istallazione delle telecamere e chiede.'altresi ;
la tegolazione dei semafori , in particolare quello posto su via San Giovanni di Dio, incrocio con Corso'de-i .

mille, che funziona in maniera irregolare causando non pochi problemi.

Interviene il Consigliere Savoca che ribadisce il problema secolare delle discariche abusive e dell' inciviltà

dei cittadini.

Interviene il consigliere Scarlata che elogia il consiglio per il risultato ottenuto per il marciapiede di via

Padre Puglisi. Per quanto riguarda le telecamere l'impossibilita'di istallarle una soluzione potrebbe essere

quella di andare incontro a questi cittadini posizionando dei cassonetti nel sito.

Alle 10.30 esce il Consigliere Di Fazio per motivi di lavoro, e i consiglieri Marchese ,Terzo, e Cardella.

La parola passa al Consigliere Giocaliero che attenziona un'altra discarica abusiva sita in viaBC, 23.

Piu' volte e' stata richiesta una soluzione ma ad oggi il problema persiste. Come i cassonetti richiesti per via

Sperone e l'illuminazione della stessa via.

Alle 10.35 esce il Consigliere Sala.

Interviene il Consigliere Guaresi che riferisce di aver assistito ad una scena sconcertante di due soggetti

intenti a rovistare tra i rifiuti sporcando la strada dove erano posizionati i cassonetti.

Alle 10 40 vengono nominati scrutatori: Cangelosi, Greco,Giocaliero.

Si da lettura del verbale del verbale del 20.II.2015, risultano assenti Tomaselli, Cardella, Di Fazio,

Marchese, Sala, Terzo. Lo stesso viene approvato all'unanimita.

Alle 10.50 si da lettura del verbale del 24.11.2015, risultano assenti Tomaselli, Cardella, Di Fazio,

Marchese, Sala, Terzo. Lo stesso viene approvato all'unanimità

Alle i0.55 entra il Consigliere Sala.

Viene chiesto il prelievo della Mozione prot.922184 del 30.112015 avente per oggetto" "squADRE Dl

VIGILANZA IN BORGHESE PER CONTRASTARE IL FENOMENO DI ABBANDONO RIFIUTI SU MARCIAPIEDI ED iL
CONFERIMENTO DI RIFIUTI NEI CASSONETTI R.s.u. rN oRARr DrvERSr DA euELLr pREvrsrr a firma del Consigliere

Colletti.

Si da lettura della stessa.

Si vota per appello nominale, la mozione viene votata favorevolmente all'unanimità.

Alle ore I 1.00 il Presidente dichiara chiusa la seduta.

IL SEGRETARIO

(L'Es,Fr Amm.vo f4na Maria Geraci)
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